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RESOUDRE UNE INEQUATION

CORRECTION

|. Déterminons * +*:

N (t)= N, x (0, 805)" <=> In(N(t))=In[N,x (0, 805)"]
<=> In(N(+))=In(N,))+In[ (0, 805)']

<=> In(N(+))=1In(N)) + 1t xIn (0, 805)

In(N (t))-1In(N,)
In (0, 805)

cad t=

_In(N(#)-In(N,)
In (0, 805)

Ainsi:

2. Combien d'années pour que plus de 12.000 mots disparaissent:

Si plus de 12.000 mots disparaissent alors le nombre de mots qui restent
dans le langage courant N (t) est strictement inférieur a:

32.000 mots - 122000 mots = 20000 mots.

Do: N (t)>20000 <=> N, x (0, 805)" < 20000

<=> 32.000 x (0, 805)" < 20000
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<=> (0, 805) < z0
32

<=> txIn (0, 805)< In (%)

(2

cad t=———,
In (0, 805)

(0, 805) < I

ou encore: t> 2, 167 millénaires.

Au total, pour que plus de 12.000 mots disparaissent, il faudra:

2, 167 millénaires ou encore 2. 167 années !
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